

烟店两少年路上被捅伤

行凶者大约16岁,当地警方展开追捕

本报8451234热线消息(记者 潘跃全) 12日,临清市烟店镇冯圈村15岁的小冯说,5月8日,他和朋友小群(化名)在家附近被骑摩托车的两名少年捅伤。小冯的妈妈王女士说,现在还没抓到犯罪嫌疑人,医药费花了3万多元,现在不知道去哪筹钱。

12日,小冯回忆,5月8日上午11点半,他和同村的朋友小群等5人在烟店镇冯圈北路等车,准备去参加同学的订婚仪式。3名看上去约16岁的少年骑一辆摩托车经过他们面前,嘟

囔了句什么。小冯说,“小群说骑摩托车的3个人骂我们了,我当时没注意。”一会儿,3名少年又骑着摩托车回来了,前面的两名少年下车,小冯还没明白过来怎么回事,其中一名穿红褂的少年拿着约40厘米长的砍刀朝他砍过来,一名穿黑裤子的少年拿着约20厘米长的匕首朝小群捅去。小冯闪开了红褂少年的砍刀,却被黑裤少年的匕首扎到大腿。两名少年坐回摩托车说“你们要报仇,就到堤口村找小同(化名)。”

小群回忆,当时他和小冯等

5个人等车,3名少年骑摩托车经过他们身旁时骂了他们一句,一会儿他们又骑摩托车经过,就问他仨:“骂我们干什么?”没想到,前面的两名少年下车动刀,小群被黑裤少年用匕首捅了左肋,“我的肋骨挡住了匕首,没扎到里面去。”

小冯的大伯冯先生把小冯送到位于临清市的聊城市第二人民医院手术,下午向临清市公安局烟店派出所报案。小冯的妈妈王女士说,5月8日事故发生时,她正在家附近打工,知道儿子出事后,赶紧去了医

院,看见儿子的裤子上全是血。“大夫说刀口有12.8厘米深。”王女士说,报案3个月了,仍未抓到犯罪嫌疑人,两次住院医药费已花了3万多元,小同的家人没掏一分钱,现在借遍了亲戚的钱,不知道怎么办?

烟店派出所民警说,事发当日接到小冯家属报案,现在警方已锁定犯罪嫌疑人小同和小文(化名),正在网上追捕两人。小同的家人想和王女士私下调解,但赔偿数额没达成一致。



匕首给小冯的大腿上留下疤痕。
记者 潘跃全 摄

又是一个溺亡悲剧

水坑游泳男孩再没上来

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董馥荔) 13日下午,在阳谷县西湖乡,12岁男孩小田(化名)和同伴到村外一处水坑游泳,同伴走后,他继续在水坑游泳,不慎溺亡。

13日晚8时左右,聊城市120急救中心接到报警称,在阳谷县西湖乡翟庄村西头,一名小男孩在水坑溺水,需要急救。接警后,阳谷县中医

院急救车赶到现场,急诊医生发现,这名12岁的男孩已没有生命体征。

报警者介绍,当日下午,小田和一名男孩到村外一处水坑中游泳,游了一会儿这名男孩上岸回家,小田说再游一会儿,让那名男孩先走。

直到晚上,小田家人还不见他回家,就赶紧寻找,在那名男孩的带领下,村民们在水坑把小田捞上来。



大货侧翻

12日中午11时许,市区光岳北路一辆运土的工程车侧翻,把一辆电动车挤在隔离墩中间,骑电动车的人被送往医院。当天下午,事故车被拖走。

本报记者 杨淑君 通讯员 贺宁 摄

辞职前不打招呼 单位扣发一月工资

本报8451234热线消息(记者 潘跃全) 在茌平县侯先生7月底向单位提出辞职,8月13日结工资时,该单位以“侯先生没有遵循提前一月告知辞职的口头约定”为由,扣发他6月份的工资1400元。

8月14日,侯先生说,去年4月他进入济南一家玻璃经营处工作时,经营处负责人孙先生和他口头约定,“如果辞职,须提前一个月提出,否则扣发一个月工资。”侯先生答应了,双方没

有签劳动合同。今年7月20日,他在茌平县一个大型国企找到工作,7月25日,他向该玻璃经营处提出辞职。8月13日结算工资时,经营处负责人孙先生以他“未遵循口头约定”为由,扣发侯先生6月份工资1400元。侯先生说,他理亏在前,但对方扣了一个月工资,觉得不公平。

孙先生说,“他刚来时我们口头约定,须提前一个月提出辞职,让我有招聘新工人的时间,否则扣发一个

月工资,他答应了。他突然一走,我到哪招工去?”

山东永圣律师事务所王乐邦律师说,《劳动法》规定,员工离职要提前一个月提出辞职,但没规定违规责任。厂方提出的“辞职须提前一个月提出”符合《劳动法》,“扣发一月工资”属于双方约定的违约责任,侯先生当时同意了,这项约定就是合法的,厂方扣除侯先生的工资也是合法的。

聊城市第三人民医院

聊城市第三人民医院现开展“儿童先天性心脏病免费赴韩国手术治疗”前的登记筛查工作。

看病到三院 省钱又方便

联系电话:8380042 8380449

地 址:聊城市卫育路62号

星光城市广场销售中心开放

一期住宅预计9月初可开盘销售

本报聊城8月12日讯(记者 谢晓丽) 8月12日,位于经济开发区东昌路与黄山路交汇处的80万m²国际会展中心——星光城市广场销售中心盛大开放,备受全城关注的聊城国际会展中心、五星级酒店、高档商业中心、写字楼、SOHO公寓以及高档住宅项目东昌丽都揭开神秘面纱,装修豪华、功能完备的售楼中心开始接待广大市民及购房者前往咨询、观看和洽谈。

作为聊城市重点打造的中央商务区,星光·城市广场自规划设计之初就吸引了全

市人民的目光,自项目开工建设以来,聚集了旺盛的人气和较高的关注。

记者在现场看到,售楼大厅沙盘前挤满了前来看房、咨询的客户,每一个置业顾问都被购房者团团围住,咨询项目情况。几乎每一个购房者都要在国际会展中心前驻足观看,据了解,前来看房的购房者都是被星光·城市广场80万平米庞大体量复合地产的美好前景所吸引。

星光·城市广场集大型会展、商务居住、购物休闲、餐饮娱乐等多元功能于一体,是包括超国际会展中

心、甲级写字楼、五星级酒店、SOHO商务公寓、大型购物中心、主题城市公园、高档居住社区等多种物业类型在内的综合性城市经济板块。随着聊城市“东扩南展”城市发展战略的大步推进以及聊城向东融入济南半小时经济圈的步伐的加快,经济开发区成为聊城市未来新城市的发展方向和购房者投资置业的首选。在基础设施建设的推动下,东部开发区的居住环境与价值将迎来巨大的飞跃。

东昌丽都项目总占地258亩,总建筑面积约55万

